SO GD-PT TP HO CHI MINH PE KHAO SAT CHAT LUQNG LAN 4 - NAM HQC 2020-2021
TRUONG THPT THANH NHAN MON: TOAN 12
--------------- Thoi gian lam bai: 90 phiit (khéng ké thoi gian phdt dé)
PE CHINH THUC

Dé gom ¢é 6 trang - 50 cdu
(Thi sinh khong duoc sir dung tai liéu)

Ho tén thi sinh: ...... « SBD: cviiininninins

Caul: Tiucacchirsé1, 2,3, 4,5, 6,7 lap duoc bao nhiéu sé ty nhién gdm hai chir s6 khac nhau ?
A. C7. B. 2. C.7°. D. 47.

Cau2: Chocapsocong (u,) co u, =2 va u, = 6. Gia tri cia u, bang
A 12. B. 18. C. 8. D. 10.

Cau3: Chohamsd y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

x | —o -1 0 1 +0

¥y - 0 i 0 - 0 i

Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day ?

h

A. (-2;3). B. (—2;+). C. (0;1). D. (-1,0).
Cau4: Chohamsd f(x) co bang bién thién nhu sau:
x —o0 ) 0 2 +4o0
(%) - 0 + 0 - 0 +

o 2 +o0
f(x) \ . / \_1 /

Gié tri cuc dai cua ham sb di cho béng
A. 0. B. 2. C. -1. D. -2.

Cau5: Chohamsd f(x) lién tuc trén R va c6 bang xét diu cua f'(x) nhu sau:

T ‘ —00 —2 1 2 3 400
f'(z) - 0 4+ 0 - H n 0+
S4 diém cuc tiéu ctia ham sb di cho 1a
A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.

Ciu 6: Choham sd y = f(x) co6 bang bién thién nhu sau:

z |—o0 0 1 +00

vl - ] - o +

y |2 \ —0—00\ +o0
| -2

Téng sb tiém can ding va ti€ém can ngang cua dd thi ham sb di cho 1a
A. 4. B. 1. C. 3. D. 2.
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Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cho a 14 s thyc duong tiy ¥, log, % bang
a

1
A. 3—§log3a.

B. 1+2log,a.

\ 5 \ A 2 — \
DPao ham cia ham s6 y =2+ Ia

A, 254 02

C. 2x—4)2""*"1n2.

C.3-2log,a.

B.
In2

D. (x> —4x+1).2° %,

(2x—4)2°

Do thi ciia ham sb nao dudi day co dang nhu duong cong trong

hinh dudi ?

A. y=x"+3x.
B. y=—x'+3x.
C.y=x+3x%.
D. y=x’-3x.

Cho ham sé bac ba y = f(x) c6 d thi la duong cong trong hinh

bén. S6 nghiém thyc ctia phuong trinh | f(x)| =2 1a

CPoR>
v s W

5
V6i b > 0, biéu thue O = b3 : /b bang

5
A. Q=D B.O=5.

Tong tat ca cac nghiém cua phuong trinh 37 = 9 13
A. 4. B. 2 C. 4.

Tich cac nghiém cta phuong trinh log, (x> —x+1) =2 1a
A. 10. B. -8. C. -5.

Ho tat ca cc nguyén ham ciia ham s6 f(x) =5 —2x 1a
5X

A. B. 5In5-x*+C.
In5

-x*+C.

Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham s6 f'(x) = cosx + 6x 1a

A. sinx+6x> +C. B. —sinx+ C.

x*+1 khi x>1

Cho ham sd f(x) =
J&) {2x khi x<1

A. B. C. 3.

|
W W

Néu [ f(x)dx =3 va [ f(x)dx =10 thi [ f(x)dx bing

A. 13. B. -7. C.7.

D.1-2log;a.

4
C.0=b>5.

C.5In5-2+C.

C. —sinx+3x>+C.

2
. Tich phan .[ f(x)dx bang
0

3___

X

" In5

D. -13.

/
sy

-2x*+C.

.sinx+3x*+C.
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Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Goi z, la nghiém phtrc c6 phan 40 4m ctia phuong trinh z> — 2z + 5 = 0. Modun ciia s6 phirc z, + i

bang

A.2. B. V2. C. J10. D. 10.

Cho hai s6 phitc z = 4+ 2i va w=1+i. Phan thyc ctia s6 phirc z.w bing

A. —6. B. -2. C.2. D. 6.

Cho hai s6 phitc z, =1+i va z, = 2 +i. Trén mat phang Oxy, diém biéu dién s6 phtc z, + 2z, ¢o
toa do la

A. (2;5). B. (3;5). C. (52). D. (5;3).

Cho hinh chép S.4BCD c6 day la hinh vudng canh @, canh bén S4 vudng goc v6i mit phing day
(ABCD) . Biét canh SB = a+/5 . Thé tich khdi chop S.4BCD bing

2 a5 a’
A 24, B. . .24, p. L.
3¢ 3 C. 2a 3

Cho khdi lang tru tam giac déu ABC.A'B'C' ¢6 AB =a va AA' =2a . Thé tich cua khdi lang tru
ABC.A'B'C’' bang

3 3 3
A.“f. B. &’/3. C.“l\f. D."f.

Tinh thé tich cta khdi non ¢ ban kinh day bang 3, dudng sinh béing J10.

A. 3. B. % C.9r. D. 324/10.

Cho khdi tru c6 ban kinh day bang 4 va dién tich xung quanh bang 16 . Thé tich ctia khdi tru da
cho bing

A. 64r. B. 327x. C. l6r. D. 327”

Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vuéng goc cua diém M (3;1;2) trén truc Oy la diém
A. E(3;0;2). B. F(0;1;0). C. L(0;-1,0). D. S(-3;0;-2).
Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(-1;2;1) va diém B(1;2;-3). Mat cau duong kinh 4B
c6 phuong trinh la
A x*+(y =2 +(z+1)* =20. B. (x-1)*+)y"+(z+2)* =5.
C.(x-1)>+y*+(z+2)* =20. D. x> +(y-2Y+(z+1)* =5.
x=1+¢
Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(1;-1;2) va duong thang d :{ y =1—¢ . Phuong trinh
z=1+2¢
mit phang qua 4 va vudng goc véi d 1a

A.x—y+2z4+46=0. B.x—py+2z-6=0.C. x+y+z-2=0. D.x+y+z+2=0.

Trong khong gian Oxyz , diém nao dudi day thudc duong thing d - +11 =2 ; 2_z 3_1

A M (-1;2;-1). B. N(1;-2;-1). C. P(-1;2;1). D. O(-1;3;3).

?

Chon ngiu nhién hai s6 khac nhau tir 21 s6 nguyén duong dau tién. Xac suat dé chon duoc hai sb
c6 tong 1a mot sb chin bang
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11 221 10 1
A.ﬁ. B.m. C.i. D.E.
Cau30: Co tit ca bao nhiéu gid tri nguyén cia tham sb me(-55) sao cho ham sé
f(x) =%x3 + x>+ (m—1)x+3 dong bién trén R ?
A. 5. B. 4. C. 3. D. 7.
Cau31: Goi M, m lan luot la gia tri 16n nhat, gia tri nhd nhét ctia ham s y =x* —3x* —9x + 35 trén doan
[-4;4]. Téng M + m bang
A. 48. B. 32. C. -26. D. -1.
Cau 32: Bat phuong trinh log, (2x —3) > 0 c6 tap nghiém la
2
3 3
A. (—0;2). B. (2;+). C. 5t . D. 5;2 .
(2 L2 .
Chu 33: Biét L [4° =3/ (x)]dx = -3. Gid tri L f(x)dx bing
A. —6. B. 15. C. 4. D. 6.
Cau 34: Tinh mddun cua s6 phic z théamin z(2-i)+13i =1,
A. |z|=~/34. B.|z|=34. C.|z|:g. D.|z|:g.
Cau 35: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S): x> + y* + 2% —2x+2y—1= 0. Dién tich cta mit cau
da cho bang
A. 4r. B. 36x. C. 12x. D. 9r.
Cau 36: Trong khong gian Oxyz , cho badiém A(1;-1;3), B(1;0;1), C(~1;1;2). Phuong trinh cta dudng
thang di qua 4 va song song v&i duong thang BC la
= 2 1 1
X+ y—-1 z-
A. =—1+t1. B. = = .
4 I 13
z=3+¢
C.x—l:y+l:Z—3' D.x+l:y—l:Z+3
-2 1 1 -2 1 1
Cau 37: Cho hinh chép S.4BC c6 ddy ABC la tam giac déu canh a, 5
canh bén S4 vudng goc v6i mit phing day (4BC), goc giira
SB va mit phing (ABC) bang 60° (tham khao hinh bén).
Tinh khoang cach tir diém A dén mit phang (SBC).
c
A
A. aV1s . B. aV3 .
5 2
C. av'39 _ D. a15 .
13 3
Cau 38:  Cho hinh lang tru dung ABCD.A'B'C'D" c6 day ABCD 1a hinh 7 v
thoi, AB =2, BD =23 va AA' =23 (tham khao hinh bén). pd N
Goc giira duong thang A'C va mit phang (4BCD) bang It &
R
A. 30", B. 45", s
C. 60°. D. 90°. B c
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Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

x=2+t
Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d :{ y =3+¢, mat phang (a):x+y+z-1=0 va
z=3

diém G(%;l;%j. Puong thiang A cit d J(a) lan luot tai M, N sao cho tam gidc OMN nhan diém

G lam trong tam c6 phuong trinh la

x=1 x=1+t¢ x=1 x=2+t
A <y=2-1. B.{y=2+3¢. C.qy=2+1. D.sy=3+3¢.
z=3+4¢ z=3+7t z=3+4¢ z=3+2t

S

Cho hinh nén c6 dinh S va chiéu cao bang a2 Lay hai
diém M, N nam trén duong tron day sao cho tam giac SMN
3a>/3
4
v&). Mit phang (SMN) chia mit xung quanh nén thanh hai

1a tam giac déu va c6 dién tich bang (tham khao hinh

phan. Tinh dién tich phan bé mat xung quanh cta hinh nén

c6 day la cung nho MN (phan t6 dam).

2 2
A.na\/g_ B.27zax/§_
2 3
2 2
c. 7a V3 ' p. 74 V3 _
4 3
Cho ham da thirc bac bon y = f(x), dd thi hamsé y = f'(x) Y lr
1a duong cong & hinh vé bén dudi. Gia tri 1on nhét cia ham
) g(x):f(Zx—1)+2x2—2x+% trén doan [—%;1} bang = \----- 2
1
A ()41 i :
) 2 I % 1 l
B. f(=2)+2. 9 \/ : »
1 I
C. f(-D+3 Cip--
D. £(0).
C6 bao nhiéu s phirc z thoa man |z2 + 4| = |z2 + 2i.z| va (z + 2i)(z —2) 1a s6 thuan a0?
Al 1. B. 2. C.0. D. 3.

Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD 14 hinh thoi canh a, ABC =120°. Biét S4 = SB = SC va
goc giita dudng thing SB va mit phiang (S4D) bang 45° . Thé tich cua khdi chop S.4BCD bing

3 3 3 3
A B, Y6 c. aYe. D. L.
12 24 12 4
A 4 5 ~ . 8_6i . A 5 5 A ’ M
Cho s6 phirc z théa man (1+ 2i)|z| = ———2+i.Phan 4o cia so phirc w = o bang
z -z
1 48 1 48
A ——. B. —. C. -. D. —.
3 25 3 25

C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m < 20 théa man log(mx +logm™ ) =10* ¢6 dung 2 nghiém phan

biét trén khoang (—1;+).
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Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Ciau 49:

Cau 50:

A. 7. B. 6. C. 14. D. 13.

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va
¢6 d6 thi nhu hinh v&. Dién tich hinh phing giéi han
boi d6 thi ham sb y = f(x) va truc hoanh lan luot 13

S, =% va S, =7 (nhu hinh v&).

Giatri [ = j_’l(l —4x%).f"(2x +1)dx bing

17
A. -9. B. —.
2

9
C. —6. D. ——.
2

Cho ham s y = f(x) liéntuc trén R vacod f'(x) = (x* + 2x)(x> —4) . C6 tat ca bao nhiéu gia tri
nguyén ciia tham sé m € [-10;10] dé ham sé g(x) = f(x* — 6x —m) c6 dung 5 diém cyc tri?

A. 2. B. 17. C. 18. D. 19.

C6 bao nhiéu s6 nguyén a e [0;2021] sao cho ton tai s6 nguyén duong x théoa min
2% (a+1)* =(a+1)(2" +2)?

A.11. B. 9. C. 10.

Cho d6 thi ham s6 y = f(x) = ax’ + bx*> + cx +g cit

dudng thing d:y=g(x) tai ba diém 4,B,C véi
x,=-3, y, =0, x. =3 nhu hinh v& Goi H,K lan

luot 1a hinh chiéu caa A,C 1én truc Ox. Biét réng

Saun 169 dién tich phan hinh phang (t6 dam) giéi
Swax 25
han boi db thi y= f(x), y=g(x), x=x,, x=3 la
S = %. Giatri f(4) bang

92 451 31

A —. B. 6. C.—. D. —.
15 6 30 5

=

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(4;5;1), B(12;—1;5) va mit phiang (P):z—10=0. Xét
mit cau (S) di qua diém 4, dong thoi tiép xtic ca hai mit phang (P) va (Oxy). Ly diém M nim
trén mit cau (S). P dai doan thang BM ngan nhat bang

A 2. B. 1. C.%. D.

N —
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BANG DPAP AN PE THI THU LAN 4

1.D 2.D 3.D 4.B 5.A 6.D 7.D 8.C 9.D 10.B
11.D 12.C 13.B 14.A 15.D 16.D 17.C 18.B 19.D 20.D
21.A 22.A 23.A 24.B 25.B 26.D 27.B 28.C 29.C 30.C
31.D 32.D 33.D 34.A 35.C 36.C 37.A 38.C 39.C 40.D
41.B 42.A 43.C 44.C 45.B 46.D 47.D 48.A 49.A 50.A

Xem thém: PE THI THU MON TOAN
https://toanmath.com/de-thi-thu-mon-toan
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